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Перш ніж аналізувати роботу колективу коледжу, ми маємо висловити
вдячність нашим героям, які захищають свободу, мир та безпеку України,
даючи нам можливість працювати, розвиватися і навчати здобувачів освіти.
Російські загарбники, вже три роки поспіль повномасштабного вторгнення,
не дають спокійно жити і працювати: щодня руйнуються будівлі, споруди
закладів освіти, лікарні, фабрики, заводи, фермерські господарства та
інфраструктура, і саме жахливе - щодоби забираються десятки життів мирних
громадян та сотні захисників та захисниць. Ми дякуємо нашим викладачам,
що стали на захист нашої батьківщини: Василенко Сергію Михайловичу та
Янчишену Сергію Миколайовичу, ми щиро дякуємо всім нашим захисникам,
особливо випускникам коледжу, батькам здобувачів освіти, які сьогодні ще
боронять Україну, за їх щоденний подвиг і безмежну відданість. Вічна
пам'ять тим, хто віддав своє життя заради України. Пропоную вшанувати
всіх тих, хто пішов у вічність хвилиною мовчання.

Пам'ятаємо, пишаємось доблестю та військовим подвигом воїнів. Ми
зобов'язані виправдати їхню довіру своєю щоденною працею, працюючи
заради розвитку рідної країни. Кожен із нас невід’ємна частина великої
справи, що веде Україну до Перемоги. Ті, хто боронять нашу землю і ті, хто
щоденною працею забезпечують стабільність, разом створюють міцний фонд
нашої держави.

Колектив коледжу не стоїть осторонь, виконуючи свою основну місію
підготовки фахових молодших бакалаврів для економіки України. У 2024
році робота в коледжі здійснювалась відповідно законів України «Про
освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про повну загальну середню
освіту», «Про правовий режим воєнного стану при організації трудових
відносин в умовах воєнного стану», указів президента України «Про
введення воєнного стану в Україні», «Про продовження строку дії воєнного
стану», розпоряджень Одеської обласної військової адміністрації, наказів і
листів МОН України, наказів і листів Департаменту освіти і науки Одеської
військової адміністрації, статуту закладу освіти, стратегії розвитку коледжу
на 2023-2028 роки, положень коледжу, рішень адміністративної ради,
педради, методради та інших чинних нормативно-правових документів.
Адміністрація, трудовий та студентський колективи коледжу тісно
співпрацюють та координують свої дії з Міністерством освіти і науки
України, з Департаментом освіти і науки Одеської обласної військової
адміністрації. Цілеспрямовано працюють над реалізацією приоритетів
державної політики у сфері освіти. Насамперед, над забезпеченням доступу
молоді до якісної освіти, створення умов для всебічного, гармонійного



розвитку особистості та гарантування умов безпечного освітнього
середовища. Усі структурні підрозділи, навчальна частина, відділ виховання
здобувачів освіти, бухгалтерія, господарська частина, навчально-дослідне
господарство, гуртожиток, бібліотека та інші підрозділи працювали
відповідно до затверджених планів, виконувалися заходи щодо
удосконалення управління закладом освіти, зміцнення трудової дисципліни,
створення в колективі робочої психологічної атмосфери, дотримання
нормативних документів в роботі в умовах воєнного стану. Впродовж року в
єдину державну електронну базу з питань освіти, яка є автоматизованою
системою збирання зберігання та захисту відомостей даних про освітню
діяльність закладу освіти, вносилась оновлена інформація щодо
функціонування коледжу. У 2024 році в повному об’ємі підготовлений та
переданий до Департаменту освіти і науки Одеської обласної Державної
адміністрації повний пакет документів щодо передачі майна коледжу з
Міністерства освіти і науки України до Одеської обласної державної
адміністрації.

Робота кадрової служби Білгород-Дністровського фахового коледжу
природокористування будівництва та комп'ютерних технологій.

Коледж укомплектований педагогічними працівниками, відповідно до
типових штатних нормативів закладів фахової передвищої освіти, що
затверджений в установленому порядку Департаментом освіти і науки
Одеської державної військової адміністрації. Організація кадрового
забезпечення освітньої діяльності коледжу має системний характер.
Ефективність діяльності коледжу залежить від якісного кадрового
забезпечення, робота з формування кадрового потенціалу в коледжі
регулюється статутом коледжу, правилами внутрішнього розпорядку,
колективним договором та іншими нормативно-правовими документами.
Підбір кадрів здійснюється відповідно до нормативно-правових документів,
згідно штатного розпису з урахуванням ділових та професійних якостей та
базової освіти. Хотів би відзначити роботу та подякувати за сумлінну працю
старшому інспектору з кадрів Мітєвій Анастасії Олександрівні. Сьогодні
Анастасією Олександрівною ведеться необхідна документація, оформлено
особові справи, вносяться записи до трудових книжок, ведуться особові
справи картки П2. Старший інспектор з кадрів підпорядкований директору та
одночасно об'єднує три напрямки роботи: ведення діловодства, кадрові
питання та ведення військового обліку. У 2024 році на роботу в Білгород-
Дністровський фаховий коледж природокористування будівництва
комп'ютерних технологій прийнято 15 людей за основним місцем роботи та 1



за зовнішнім сумісництвом. Звільнено 12 працівників. Станом на 1.01.2025
року весь колектив складає 107 працівників. Усіх педагогічних працівників
51 працівник, не педагогічних працівників 56 осіб. У відпустці по догляду за
дитиною 3 працівниці, служать в ЗСУ 2 працівника. Якісний склад
педагогічних працівників: 1 доктор економічних наук, 26 педагогічних
працівників з вищою кваліфікаційною категорією, 12 педагогічних
працівників з першою кваліфікаційною категорією, 3 педагогічних
працівників з другою категорією, 10 працівників з категорією спеціаліст. З
них двоє мають педагогічні звання старший викладач, 10 викладач-методист.

Формування контингенту студентів

Чисельність здобувачів освіти на 1 січня 2025 року становить 503 студента, із
них денної форми навчання 495, заочної форми навчання 8, за регіональним
замовленням навчаються 260 осіб, за контрактом навчається 235 особи

Календарний рік Станом на Всього
студентів

Бюджет Контракт

2022 01.01.2022 456 310 146
2023 01.01.2023 472 266 206
2024 01.01.2024 485 254 231

Впродовж року, з різних причин та форм навчання, відраховано 76 студентів,
а саме

Порівняльна таблиця відрахування

Причина
відрахування 2022 2023 2024

власне бажання 27 33 30
невиконання
індивідуального
навчального
плану

22 30 22

несплата
контракту 1 4 2
академічна
відпустка 3 12 20
перевід до іншого
навчального
закладу

- - 2



Вступна кампанія та профорієнтаційна робота

Профорієнтаційна робота, що проводиться в соціальних мережах, є
важливим елементом освітнього процесу, що спрямовує на допомогу
учнівській молоді у виборі майбутньої професії.

Вступна кампанія 2024 року, в силу воєнного стану, відрізнялась від
попередніх років. Перехід на дистанційну форму роботи та навчання
обмежив проведення очних зустрічей з випускниками закладів середньої
освіти. Війна спричинила появу тимчасово переміщених осіб, серед них є
діти, яких потрібно було включити в систему профорієнтаційного
інформування та консультування. Не всі потенційні абітурієнти мали якісне
підключення до Інтернету. Робота приймальної комісії коледжу була
організована в змішаному форматі.

Прийом до коледжу здійснюється на базі базової загальної середньої
освіти, повної загальної середньої освіти, на базі диплому кваліфікованого
робітника на денну форму навчання, за рахунок регіонального замовлення і
за контрактом.

Коледж постійно вивчає попит на фахівців, підтримує тісні зв'язки з
підприємствами міста, комерційними структурами, малими підприємствами,
з місцевим і районними центрами зайнятості населення.

Профорієнтаційна робота проводиться в ЗЗСО, професійних ліцеях, на
підприємствах міста та районів півдня Одеської області. Було проведено
чотири Дня відкритих дверей. Пропаганда професій ведеться у популярних
соціальних мережах Фейсбук, Телеграм каналі, Вайбері.

Інформація щодо зарахування у 2024 р нарівні з попередніми роками
надається в таблиці

Моніторинг зарахування здобувачів освіти за останні 5 років
Показники 2019-

20
2020-
21

2021-
22

2022-
23

2023-
24

2024-
25

Всього: 103 144 167 154 176 169

В тому числі 99 139 154 145 174 169



денна форма навчання

бюджет 82 80 79 58 78 71

контракт 17 59 75 87 96 98

Заочна форма навчання

контракт

4к 5к 13к 9к 2 -

За спеціальностями ДФН

Агрономія 14 18 17 16 26 19

Екологія 2 8 10 11 - 22

Будівництво та цивільна інженерія 12 15 20 20 20 24

Архітектура та містобудування 19 20 19 17 25 17

Менеджмент 18 20 20 15 32 17

Комп'ютерна інженерія 34 28 16 21 30 27

Інженерія програмного забезпечення 18 30 34 36 24

Геодезія та землеустрій 7 10 - - 5

Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок 5 12 11 5 14

Враховуючи вище вказані чинники труднощів сьогодення, педагогічні
працівники та студенти, під керівництвом завідувачки навчально-методичної
лабораторії Статірової І.О., проводили роботу в різних напрямах: в першу
чергу безпосередні зустрічі з випускниками 9 та 11 класів в школах міста та з
виїздом в школи південних районів Одеської області, проводилась робота
через соціальні мережі, короткими цікавими, динамічними і мотивуючими
відеороликами та відео презентаціями.

Проведені в коледжі Дні відкритих дверей. Налагоджено прямі зв’язки з
директорами шкіл, громадами, з центром зайнятості.

Постійно ведеться пошук нових методів профорієнтації з урахуванням
сьогодення в умовах воєнного стану.

Діяльність щодо забезпечення якості освітнього процесу в умовах
воєнного стану

Безпосередню організацію та контроль за освітнім процесом проводить
навчальна частина, яку очолює заступник директора з навчальної роботи



Зайченко Марина Дмитрівна. За звітний період Марина Дмитрівна сумлінно
відносилась до виконання своїх посадових обов'язків.

Правові умови воєнного стану, вже три роки, вносять зміни в організацію
освітнього процесу Білгород-Дністровського фахового коледжу
природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій. В
обстановці ризиків та загроз, актуальними стали змішане навчання та
дистанційна освіта, що дозволяють обирати графіки планування та
організації освітнього процесу, проведення занять в онлайн та офлайн
режимах. В умовах воєнного стану в Україні, навчальна частина скоригувала
графік навчання для забезпечення безпеки студентів та ефективної
організації освітнього процесу, враховуючи фінансові проблеми,
недостатність коштів на комунікальні послуги, навчання проходить і по
робочим суботам і додаткові четверті пари. Серед навчального тижня
організація освітнього процесу підготовки фахових молодших бакалаврів
базується на концептуальних засадах законів України та відповідають до
нормативних документів коледжу, основним з яких є положення «Про
освітній процес в коледжі». У нашому закладі фахової передвищої освіти для
безпеки і захисту всіх учасників освітнього процесу обладнані та
використовуються укриття по вулиці Українська 53 на 150 осіб та по вулиці
Незалежності 47 на 350 осіб. Розроблено методичні рекомендації щодо
організації освітнього процесу в коледжі, з урахуванням безпекової ситуації
на основі рекомендації ДСНС України та МОН України, а також
розроблений алгоритм дій учасників освітнього процесу при оголошенні
сигналу «Повітряна тривога».

Колективним органом керівництва освітнім процесом є педрада. Впродовж
2024 року відбулось чотири засідання педагогічної ради, де розглядали та
узгоджували питання з основних проблем коледжу. Визначали основні
напрямки і завдання, конкретні форми роботи педколективу, узгодження
планів, положень, правил прийому та інші нормативні документи коледжу.

Сучасна доба ставить нові вимоги до викладачів. Суспільству потрібен
викладач професіонал, з високою науково-теоретичною, методичною,
психологічною, педагогічною, практичною підготовкою, здатного до
безперервного навчання, творчості, постійного самовдосконалення в
сучасних умовах. Педагогічні працівники нашого коледжу активно
впроваджують в освітні процеси інформаційно-комунікаційні технології, їх
застосування дозволяє реалізовувати головні завдання модернізації, а саме



випуск кваліфікованих кадрів із високим рівнем сформованих ключових,
базових, професійних компетентностей.

Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу

У коледжі ефективно впроваджуються такі освітні технології
інформаційно-комунікативні технології навчання: організація особисто
орієнтовної освіти, проектні технології формування творчої особистості
викладачів. Постійно працюємо над удосконаленням методики застосування
комп'ютерної техніки, електроносіїв інформації для створення єдиного
освітнього продуктивного середовища в коледжі, функціонує цифрове
середовище для спільної роботи викладачів та студентів.

Куратором навчально-методичних питань в коледжі є завідуюча
навчально-методичною лабораторією Статірова Ірина Олександрівна.

Робота навчально-методичної лабораторії проводилась у відповідності
з визначеними організаційними, навчально-методичними завданнями
коледжу, а саме: вдосконалення нормативних документів коледжу
(Положень, методичних рекомендацій тощо); удосконалення освітньо-
інформаційного середовища коледжу (інформаційне наповнення сайту
коледжу (Зайченко М.Д., Дорошенко С.В., Статірова І.О., Павлова Н.Г.,
Подавалкін В.Ю., Жигулін О.А., Степова С.М., Олійник Л.В., Кюссе Є.І.,
Тітяпкин С.С., Хамцов А.В. ); здійснення внутрішнього моніторингу
освітньої діяльності, залучення студентів до науково-дослідницької
діяльності; підвищення професійної майстерності, розвиток творчих
можливостей викладачів.

Значна увага приділяється забезпеченню освітнього процесу
нормативною, навчально-методичною документацією. Впродовж року були
приведені у відповідність основні положення, що регламентують освітню
діяльність. Здійснено моніторинг навчально-методичного забезпечення
спеціальностей, що підлягають акредитації, а також перевірені навчально-
методичні комплекси викладачів, що атестуються. На всіх спеціальностях
навчально-методична документація відповідає вимогам. Завдання циклових



комісій полягає у вдосконаленні та розробці нмк відповідно до освітніх
програм коледжу.

З метою вивчення та вдосконалення рівня викладання адміністрація
коледжу відвідувала навчальні заняття викладачів. Моніторинг занять
викладачів підтверджує активне застосування результативних та ефективних
технологій навчання, разом з тим є певні недоліки в дидактичному
забезпеченні контролю знань студентів, викладачам рекомендовано
застосовувати диференційований підхід щодо оцінювання знань та вмінь
студентів, підвищувати свій рівень володіння.

Відкрите заняття - це одна з форм педагогічного контролю, метою
якого є виявлення рівня професійної та педагогічної майстерності викладача
з ціллю подальшого удосконалення викладацької діяльності. Крім цього,
відкрите заняття виконує функцію обміну педагогічним досвідом. В
минулому році відкриті заняття провели викладачі: Слободян Н.В., Тітяпкин
С.С., Павлова Н.Г., Марусіч Н.Ю., Каріка О.Б., Срібна Л.О., Статірова І.О.,
проведено відкриті виховні заняття: Василенко Т.М., Васілашко С.Д.,
Глобільченко А.В., Каріка А.Б., Каріка О.Б., Коваль М.А., Купцова О.В.,
Лисовська І.В., Марусіч Н.Ю, Мітєва А.О., Слободян Н.В., Срібна Л.О.,
Тітяпкин С.С., Чумляр С.В. Більшість занять проведено на високому
навчально-методичному рівні.

Участь у конкурсі «Педагогічний ОСКАР-2024» взяли викладачі:
Василенко Т.М. 27б, Холостенко Т.М. 25б., Слободян Н.В. 28б., Старокінь
І.Б. 29б., Статірова, Юрковська, Каріка ІІІ місце, Тітяпкин С.С. 29б.

Участь у обласному огляді-конкурсі на кращий методичний матеріал
взяли викладачі: Слободян Н.В., номінація "Інноваційна діяльність циклової
комісії" - перше місце, Тітяпкин С.В., номінація "Сучасні засоби унаочнення"
- перше місце, Купцова О.В., номінація "Інноватика в орг.дист.навч" - третє
місце.



Участь викладачів у семінарах та конференціях, всеукраїнських та
організованих обласними методичними об’єднаннями викладачів, написання
статей:

1. Василенко Т.М.. – прийняла участь:
22 серпня 2024
МОН, Державна наукова установа «Інститvт модернізації змісту освіти».
Участь у Всеукргїнськоrо семінару-практикуму щодо розвитку фізичної
культури та спортивної підготовки серед учнівської молоді в рамках
Всеукргїнської серпневої конференції
2. Васілашко С.Д. – прийняла участь:
10.04.2024
"Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і
природокористування України “Бережанський агротехнічний інститут”
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3. Глобільченко А.В., Марусіч Н.Ю. – прийняли участь:
16.04.2024
ВСП "Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж Державного
торговельно-економічного університету"
Всеукраїнська науково-практична конференція "Мовно-літературознавчий
контекст у сучасному освітньому просторі"
4. Марусіч Н.Ю. – прийняла участь:
17.05.2024
КЗВО "Одеська академія неперевноїосвіти Одеської обласної ради"
V^ Всеукраїнська науково-практична конференція "Педагогічна наука і освіта
у сучасному вимірі: проблеми і перспективи розвитку"
25-28.06.2024
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19-22.11.2024
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5. Жигулін О.А. – прийняв участь:
10.04.2024
"Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і
природокористування України “Бережанський агротехнічний інститут”
"V^^^ th ^nt�rn�t�
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24.04.2024
Відокремлений підрозділ національного університету біоресурсів і
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»
ІІ всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Актуальні
питання розвитку аграрних, технічних та еколого-соціально-економічних
сфер»
23.10.2024
"Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і
природокористування України “Бережанський агротехнічний інститут”
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6. Зайченко М.Д., Тітяпкин С.С. – прийняли участь
6 листопада 2024 р.
Міністерство освіти і науки України, Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України , Національна академія наук України, Одеський
національнний університет ім. І.І. Мечникова, Національний ботанічний сад
імені М.М. Гришка



Шоста Всеукраїнська науково-практична конференція “Євроінтеграція
екологічної політики України”
7. Кожухаренко А.Т. – прийняла участь:
26.04.2024
МОН, Державна установа "Інститут модернізації освіти"
Всеукраїнський науково-практичний семінар "Проєктна технологія навчання
хімії"
8. Статірова І.О. – прийняла участь:
16 квітня 2024 року
НМЦ вищої та фахової передвищої освіти Немішаєво
V Всеукраїнська науково-практична конференція "Фахова передвища і
професійна освіта: теорія, методика і практика"
9. Степова С.М. – підготувала студентів до участі у студентському веб -
форумі "Стратегія розвитку бухгалтерського обліку, аналізу й аудиту в
сучасних реаліях сьогодення " серед ЗФПО Одеської області, тема виступу
«Сучасний стан та стратегія розвитку Аудиторської палати України»

Відповідно до наказу РД ЗФПО №34 від 23.04.2024 про підсумки
огляду конкурсу навчальних кабінетів охорони праці та безпеки
життєдіяльності у ЗФПО Одеської області зайняв І місце в номінації
«Кабінет безпеки» Жигулін Олександр Андрійович.

Відповідно до наказу РД ЗФПО №35 від 23.04.2024 про підсумки
огляду конкурсу навчальних кабінетів бухгалтерських дисциплін ЗФПО
Одеської області отримала Диплом ^^ ступені - 2 місце - Степова Світлана
Миколаївна.

Відповідно до наказу РД ЗФПО №52 від 21.05.2024 Про підведення
підсумків олімпіад, конкурсів, інтелектуальних змагань у 2023-2024 н.р.

№
п/п Назва заходу Дата, наказ Викладач Студент Результат

Особ. Ком.

1. «Математичний
кросе»

24.04.2024. №46
від 10.05.2024 Купцова О.В. Артамонов

Владислав 2 місце -



2
Історичний батл

«Доба козаччини в
історії

України»

19.04.2024, №39
від 06.05.2024 Васілашко с.д. Гуйва Є

Торонченко О.
29
33 9

3
Інтелектуальні

змагання з української
мови

29.03.2024, №27
від 08.04.2024 Марусіч Н.Ю. Василенко

Анна
111
місце -

4 Олімпіада з іноземних
мов

18.04.2024 №41
від 06.05.2024 Лисовська 1.В. Гуйва Є. 32 (без

місця) -

Олімпіада з іноземних
мов

18.04.2024 №41
від 06 05.2024

Пономаренко
Н.В. Зоп Ю. 20 (без

місця) —

5
Літературні змагання

інтелектуалів
(Зарубіжна література)

23.04.2024 №42
від 06.05.2024 Лисовська 1.В. Буц Олександр 72 з 100 -

6
Інформаційний

марафон з
інформатики

12.04.2024 №38
від 02.05.2024 Сергіснко О.Г.

Буц Олександр
Леньшина С.-

О.
11

ступеню —

7
Економіка

підприємства -
економічна вікторина

28.03.2024 №23
від 03.04.2024

Олійник Л.В.
Колаковська

С.П.
Кожухар Т.
Арнаут В.

92
93 —

8 Хімія 17.04.2024 №45
від 09.05.2024

Кожухаренко
P.F.

Богатирська
Ніколова - -

9 Інф.системи в БО 09.04.2024 №28
від 09.04.2024 Олійник Л.В. Кожухар F. - -

10 Інженерна графіка 26.04.2024 №47
від 13.05.2024 Висоцька Г.Е

Колосова Ю,
капітан
команди

- ^^
місце

11 Правознавство 26.04.2024 №48
від 13.05.2024 Павлова Н.Г. Буц. О.

Ткаченко В. - -

12 ОП та БЖД 16.04.2024 №33
віді 8.04.2024

Жигулін О.А.
Косов С.Г.

Чебан Петро
Кругленко В.

84
76 -

Відповідно до наказу РД ЗФПО №5 від 15.10.2024 Про підсумки
проведення обласної Олімпіади з фізичного виховання серед ЗФПО Одеської
області (І семестр 2024-2025 н.р.)

№
п/п Назва заходу Викладач Студент Результат

Особ. Ком.

1. «Олімпіада з фізичного
виховання» Холостенко Т.В.

Ткач Михайло 3 місце
2

місце
Пюревич Аліна 1 місце

Атестація педагогічних працівників.



7 викладачів коледжу в 2024 році пройшли чергову атестацію з
результатами: підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої
категорії» - 2 викладача (Коваль М.А., Холостенко Т.В.), підтвердили
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 2 викладача
(Василенко Т.М., Зайченко М.Д.), підтвердили кваліфікаційну категорію
«спеціаліст вищої категорії» та звання «викладач-методист» - 1 викладач
(Пономаренко Н.В.), встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст
другої категорії» - 1 викладач (Косов С.Г.), підтверджено відповідність
займаній посаді - 2 викладача (Зайченко М.Д. – ЗДНР, Статірова І.О. –
завідувачка НМЛ).

Курси підвищення кваліфікації пройшли викладачі. Згідно чинного
законодавства України (Постанова КМУ №800 від 21 серпня 2019 р. «Деякі
питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних
працівників») викладачі коледжу пройшли підвищення кваліфікації за
різними формами, видами (навчання за програмою підвищення кваліфікації,
у тому числі участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-
класах тощо).

Пріоритетними напрямками методичної роботи є:

1. Підвищення методичного та педагогічного рівня викладання;
2. Пошук нових методів роботи з невстигаючими студентами;
3. Застосування активних форм роботи зі студентською молоддю, що
відповідають вимогам сучасності;

4. Продуктивна участь у науково-дослідній роботі усіх учасників
освітнього процесу.

Практичне навчання
В освітньому процесі своє вагоме місце відіграє практична підготовка
фахівців. Очолює цей напрям завідуюча практичним навчанням Дорош
Катерина Михайлівна. Щодо організації навчальної та виробничої практики в
коледжі розроблено положення «Про практичну підготовку здобувачів
освіти». Ми орієнтуємо студентську молодь на глибоке систематичне



засвоєння практичних вмінь та навичок, постійно вдосконалюємо їх під час
практики. Практичні підготовка студентів здійснюється через навчальні,
технологічні та передипломні практики, що є основою професійної
підготовки майбутніх фахівців і проводиться на оснащених, належним
чином, навчальних базах практик. Перелік усіх видів практик, їх форм,
тривалість і термін проведення визначається навчальними планами, з метою
підвищення рівня професійної майстерності випускників, їх практичної
підготовки, адаптації до ринку праці, в період проведення навчальних
практик. Акцент ставиться на професійну підготовку. Всі навчальні та
виробничі практики здобувачів освіти проводяться на НДГ та навчально-
виробничій базі коледжу, в господарській частині, під час ремонтних робіт, в
бухгалтерії та інших. Основні технологічні та переддипломну практику
студентів проходять в провідних господарствах регіону, на підприємствах, в
закладах, установах, будівельних фірмах, фермерських господарствах, з
якими коледж, завчасно, укладає договіра і угоди.

Новостворені навчальні лабораторії в коледжі служать базою для
покращення практичної підготовки студентів та забезпечення їх актуальними
навичками, які відповідають вимогам сучасної ринку праці. Лабораторії
дають змогу здобувачам освіти працювати в сучасних обладнаннях,
технологіями та інструментами, які використовуються в реальних умовах
виробництва, наприклад завідуючий відділенням будівництва та архітектури
Подавалкін Володимир Юрійович зумів придбати та передати в лабораторії
геодезії сучасні нівеліри та теодоліти, велика Вам подяка Володимир
Юрійович, за проявлену ініціативу.

Навчальні лабораторії є важливим інструментом підготовки майбутніх
фахівців, які не лише отримують знання, але й готові застосовувати їх на
практиці. Безумовно, оснащення та створення нових лабораторій потребує
дуже значних коштів, а коштів на розвиток нам не виділяють, тому
адміністрація робить все можливе, шукаючи шляхи підвищення практичної
підготовки, враховуючи вимоги часу. Чекаю від вас, шановні колеги,
конкретних пропозицій та особливих ініціатив з питань покращення
практичного навчання.

Виховна, культурно-масова, фізкультурно-оздоровча та спортивно-
масова робота

Головна мета виховання студентської молоді - формування свідомого
громадянина України патріота, через прищеплення високих моральних
якостей та духовних цінностей. Виховну роботу в коледжі очолює заступник



директора по роботі із студентською молоддю Дорошенко С.В., та без
помічників, а у нас вакансія практичний психолог проблема на 2025 рік,
ставка соціального педагога вкрай тяжко. Але дякуючи завідуючим
відділеннями, завідуючій бібліотекою, куратором навчальних груп,
вихователю та завідуючим гуртожитку, в цілому всьому педагогічному
колективу, виховна робота проводиться. Виховна робота в коледжі носить
плановий та системний характер, реалізується у різних формах. Здійснюється
двома основними шляхами: через освітній процес і позанавчальний час.
Традиційними вже стали урочистості з нагоди державних та календарних дат,
до Дня єднання, Дня пам'яті небесної сотні, Дня рідної мови, Дня пам'яті та
примирення, Дня вишиванки, Дня державного прапору, Дня незалежності,
Дня працівників освіти, Випускний для студентів та інше.

Виховна робота завжди була невід’ємною складовою освітнього процесу, а
зараз, в умовах військової агресії рф проти України, її важливість складно
переоцінити. Усе, що відбувається зараз – виклик для освітніх закладів ,
викладачів, студентів. Звісно, постає питання: як саме працювати просто
зараз, як розставити акценти?
Найважливішими напрямами виховної роботи в коледжі є:

психологічна та емоційна підтримка студентів;
навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних

тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична
допомога тощо);

національно-патріотичне виховання.
Зараз студенти найбільше потребують підтримки та розуміння. До того ж
тепер викладач, керівник студентської академічної групи додатково стає ще й
справжнім психологом!
Нова реальність диктує нові правила життя. Тепер одне з найважливіших
завдань – навчити дітей правилам безпеки, які допоможуть зберегти життя.
(укриття)
Тепер, в умовах повномасштабної війни, яку розв’язала рф проти України,
вже ні в кого не викликає сумнівів той факт, що зараз ми маємо приділити
особливу увагу національно-патріотичному вихованню. Саме тому
надзвичайно важливо:

проводити заходи національно-патріотичної спрямованості.
ознайомлювати з українською культурою.
влаштовувати благодійні акції .
проводити години спілкування, присвячені війни рф проти України.



організовувати зустрічі із ветеранами АТО, ООС та війни рф проти
України.

За 2024 рік в коледжі проведено виховні заходи:
зустрічі

В рамках інфомаційно-комунікаційних заходів до Місяця обізнаності
про ментальне здоров'я фахівцями Білгород-Дністровського РВП ДУ
«Одеський ОЦКПХ МОЗ» та Білгород-Дністровського районного відділу
філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській області для студентів
провели профілактичні лекції на тему «Булінг (цькування) виклики та
протидія».

Для клубу «Лідер», студентської ради БДФКПБКТ, проведена презентація
«Горизонти можливостей для молоді» бібліотекарями Відділу

обслуговування дітей і юнацтва Білгород
– Дністровської Публічної бібліотеки
Тетяною Нікора, яка є членом молодіжної
ради «Молодіжка» при Білгород-
Дністровській міській раді,

Відбулася зустріч з військовим 808 окремої бригади підтримки, який щиро
подякував студентам за їх фінансову підтримку для придбання РЕБу та
пришвидшення перемоги України у війні, і вручив прапор своєї частини з
підписами та побажаннями побратимів.



З студентами перших курсів в актовій залі коледжу пройшла зустріч з
старшим інспектором, капітаном, Білгород-Дністровської ювенальної
провенції РВП Асанасенковою К.П. Дієвим інструментом попередження
правопорушень у молодіжному середовищі є проведення профілактичних
бесід на тему: «Як не стати жертвою правопорушення?».

За дорученням Представника Уповноваженого ВРУ з прав людини в
Одеській області Марії Попової, 28 травня регіональним координатором
взаємодії з громадськістю Уповноваженого Сергієм Фісюковим разом з
інспекторами дотримання прав людини Білгород-Дністровського районного
відділу поліції Дмитром Добровольським та Христиною Бойко проведено
просвітницький захід для студентів 2-3 курсів Білгород-Дністровського
фахового коледжу природокористування, будівництва та комп’ютерних
технологій. Тема лекції: «Права та обов’язки учасників освітнього процесу.
Запобігання та протидія булінгу в закладах освіти».



Було організовано онлайн зустріч з представником бригади "Азов" та
проведено
"Урок мужності " для студентів 2 та 3 курсу спеціальності "Комп'ютерна
інженерія".
Бригада "Азов" Національної гвардії України є однією з бригад Гвардії
наступу та приймає активну участь у виконанні бойових завдань, а її
особовий склад активно залучається до здійснення заходів з відсічі збройної
агресії з боку російської федерації.
Проведено зустріч з представниками 23 загону Морської охорони, які
провели практичне заняття з радіаційного, хімічного біологічного захисту.,

Виховні години на тему:

До Дня єднання «В єдності сила»
До Дня Героїв Небесної Сотні «Небесна сотня: герої не вмирають»

До Всесвітнього дня вишиванки «А над світом українська вишивка цвіте»
До Дня народження Т. Шевченка «Тарас Шевченко – нескорений борець за
волю України!»
До Дня партизанської слави «Вклоняємось силі нескорених
До Дня пам’яті жертв Бабиного Яру «Бабин Яр – подих вічного болю»
До Дня української писемності і мови Конкурс читців (відео) «Диво
калинове – чари барвінкові», проведений коледжанський радіодиктант
«Магія рідного слова» , підготовлений і проведений викладачем
української літератури Глобільченко А.В.



До Дня визволення України від фашистських загарбників «Україна пам’ятає
своїх героїв
До Дня захисників і захисниць України проходила акція «Допоможи
воїнам ЗСУ». В акції активну участь взяли студенти і працівники
коледжу. Було зібрано 16070 грн. Ці кошти передані 808 окремій бригаді
підтримки для придбання РЕБу.

До Дня пам’яті жертв голодомору «Землі моєі ̈ ревнии ̆ біль і жаль».

До Дня працівників освіти «Свято мудрості, знань і добра!» вітальний
відеоролики
Проведено загальноколеджанські заходи: Посвята в студенти , «80
славних років» до Дня народження коледжу.



До Дня студента студрада коледжу організувала фотопроєкт
«Найяскравіші моменти студентського життя»,
На відділенні «Природокористування» під керівництвом Слободян Н.В.
відбувся захід, присвячений Дню героїв, борців за волю України.

Були підготовлені відео та участь в флешмобах:
-вітання студентів до Дня працівників освіти,
- До Дня студента,
-Флешмоб до Дня народження Т.Шевченка «Єднаймо душі словом Кобзаря»
та «»Вдягни вишиванку



:

Але не всі виховні години вдалося провести, в зв’язку з повітряними
тривогами.

Вкотре нас радують учасники танцювального колективу «Єдельвейс»,
керівник МАЗУРЕНКО Н.І., в 2024 році нагороджені І почесним місцем в
Міжнародному проєкті "Зіркові діти», Всеукраїнському двотуровому
фестивалі - конкурсі " Весняна рапсодія", який проходив в м. Одеса,
дипломанти І ступеня Міжнародного фестивалю -конкурсу «Скарби
України».

Працівниками бібліотеки коледжу, Медовщикововою Л.М, разом з міськими
бібліотеками ім. Л. Українки та ім.. В. Маяковського провели ряд цікавих
тематичних виховних годин та організували тематичні книжкові виставки до
знаменних дат для студентських груп.



В січні місяці пройшов захід вручення дипломів випускникам спеціальності
«Менеджмент», а в червні - вручення дипломів молодшого спеціаліста та
фахового молодшого бакалавра випускникам 8 спеціальностей «Агрономія »,
«Будівництво та цивільна інженерія», «Архітектура та містобудування»,
«Компютерна інженерія», «Інженерія програмного забезпечення», «Фінанси,
банківська справа та аудит», «Геодезія та землеустрій», «Екологія».

В гуртожитку, вихователь Драгун С.П., велику увагу приділяла
індивідуальній роботі та психологічній підтримці студентів. Також
проведені заходи
- Разом з бібліотеко ім. В.Маяковського та Л.Українки до 210-річниці з дня
народження Тараса Шевченка», до Дня пам'яті загиблих у війні проти агресії
росії;
- Зустрічі з психологом центру «Довіра» на тему «Світ емоцій»,
«Попередження суцієдальної поведінки»;
- бесіди «Булінг- що це таке. Види боулінгу», «Як ми самі боремося зі
стресом», « З історії державних символів»;
- Тематичний вечір разом з медпрацівником « Шкідливі звички: алкоголь,
наркотики, куріння».



В 2024 році у коледжі фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота
проводилася згідно річного плану роботи.

Її здійснювали: керівник фізичного виховання, викладач вищої категорії
- Василенко Тетяна Михайлівна, викладачі фізичного виховання: Холостенко
Тамара Володимирівна таШвець Наталія Анатоліївна.

Протягом 2024 року викладачі фізичного виховання працювали над
зміцненням здоров’я студентів, підвищення рівня їхньої рухової активності і
працездатності, профілактики професійних захворювань, формування навичок
здорового способу життя. На заняттях фізичного виховання студенти отримували
не тільки практичні уміння і навички, але і теоретичні знання з теорії і методики
фізичного виховання, основ раціонального харчування, лікувальної фізкультури,
самоконтролю, загартування, знайомилися з правилами змагань та суддівством
змагань з видів спорту, що вивчаються.

У коледжі протягом навчального року проводилися масові спортивні
заходи, товариські зустрічі з командами інших навчальних закладів.

13 березня 2024 року в спортивній залі коледжу пройшли спортивні
змагання для дівчат "Масляна", у яких учасниці повинні були проявити свої
фізичні якості та господарські здібності, згуртованість, фантазію та
винахідливість.

Студент групи Б-31 Ткаченко Леонід у 2024 році став переможцем на
чемпіонаті України з армрестлінгу серед юніорів та прийняв участь у чемпіонаті
світу – 10 місце.



До Дня здоров’я проведено дружню зустріч з волейболу між групами
П-21 та АгБ-21

З 16 по 20 вересня 2024 року у коледжі пройшов «Олімпійський
тиждень». Здобувачі освіти прийняли участь у змаганнях з гирьового спорту,
підтягування, настільного тенісу, дартсу та «Веселих стартах» для перших курсів.



1 жовтня у Білгород-Дністровському фаховому коледжу
природокористування, будівництва комп’ютерних технологій відбулася



Олімпіада з фізичного виховання присвячена Дню захисника та захисниць
України.

15 жовтня 2024р. пройшла Обласна Олімпіада з фізичного виховання
серед закладів фахової передвищої освіти. Команда коледжу стала срібним
призером змагань.

Підготувала команду
Тамара ХОЛОСТЕНКО

Для обміну досвідом та
набуття нашими спортсменами
змагальної практики 30 жовтня 2024
року відбувся баскетбольний турнір з
баскетболу між командами коледжу та
ЗО "Бритівський ліцей" з нагоди 80-ти
річчя Білгород-Дністровського
фахового коледжу
природокористування, будівництва та
комп’ютерних технологій.
Переможцями стали - господарі.



Заняття з фізичного виховання та фізичної культури в 2024 році
проводились згідно розкладу. В кінці навчального року було проведено
щорічне оцінювання фізичної підготовленості здобувачів освіти.

На сьогоднішній день в коледжі навчається багато обдарованих
студентів, які могли достойно захищати честь навчального закладу на
змаганнях різного рівня.

Студентський гуртожиток

Очолює завідуюча гуртожитком Атанасова Ганна Миколаївна, яка разом
зі своєю невеличкою командою, створює комфортні умови для проживання.
Разом з вихователем Драгун Світланою Петрівною, створили хорошу
соціально-психологічну атмосферу для мешканців студентського
гуртожитку. Ганна Миколаївна та Світлана Петрівна приділяють
максимальну увагу питанням, як найшвидшої адаптації першокурсників до
нових умов проживання, дотримання правил внутрішнього розпорядку,
формування смаку щодо створення затишку та впорядкування інтер'єру
кімнат. Ганна Миколаївна та Світлана Петрівна проводять систематично
роботи з профілактики правопорушень, щодо запобігання шкідливих звичок,
надаються рекомендації щодо подолання конфліктних ситуацій, виховання
культури поведінки у студентському середовищі, зокрема і в суспільстві
загалом. Виховна робота в гуртожитку є невід'ємною складовою виховного
процесу, який здійснюється в коледжі соціально-психологічне направлення
виховної роботи, діяльність якої спрямована на забезпечення психологічного



благополуччя здобувачів освіти, сприяння їхньому соціальному розвитку та
вирішенню особистих та колективних проблем. Цей напрям є важливим
елементом підтримки студентів у освітньому процесі та адаптації до життя в
коледжі. Враховуючи, що у нас відсутні і практичний психолог і соціальний
педагог, ця робота, образно кажучи, лягає на плечі заступника директора по
роботі зі студентською молоддю Дорошенко Світлани Василівни, завідуючих
відділеннями, кураторів навчальних груп, завідуючої гуртожитком,
вихователя та завідуючої бібліотекою. У коледжі проводиться соціально-
психологічна робота із здобувачами освіти, пільговими категоріями, а на 1
січня 2025 становить всього 47 осіб, з яких: 15 особи сироти. Проводяться
роботи зі студентами, які потрапили у складні життєві обставини, з батьками
здобувачів освіти, учасниками освітнього процесу, які знаходяться в складній
ситуації, особливо коли йде війна в країні, військова агресія, яку розв'язали
російська Федерація.

Ведеться профілактична робота щодо недопущення булінгу, а ми знаємо, що
такі факти в 2024 мали місце. Завдяки Світлані Василівні Дорошенко, в
коледжі налагодили співпрацю з представниками ювенальної поліції, служби
у справах дітей району і міста, районних та міських рад Одещини,
представниками фондів і організацій, які працюють з підлітками в сфері
підтримки питань здоров'я. Соціально-психологічне направлення виховної
роботи є важливим ресурсом для підтримки гармонійного розвитку
студентів, допомагає їм долати труднощі та розкривати свій потенціал. Всім
педагогічним колективом продовжуємо роботу щодо вдосконалення надання
соціально-психологічної допомоги учасникам освітнього процесу.

Бібліотека коледжу

Колектив бібліотеки невеличкий: завідуюча бібліотекою Медовщикова
Людмила Михайлівна та бібліотекар Семещенко Оксана Миколаївна, але
колектив дружній, працьовитий, творчий. Одне з завдань бібліотеки-
забезпечити ефективне використання книжкового фонду, систематизації,
якісне бібліотечне та інформаційно-біліографічне обслуговування здобувачів
освіти та всіх працівників коледжу. Сьогодні бібліотека є базовим елементом
навчальної, інформаційної та культурно-виховної діяльності нашого закладу
освіти, адже не лише здійснює пізнавальну та навчальні функції, а й
забезпечує простір для креативної діяльності та проведення різних виховних
заходів. На сьогодні дуже багато списано літератури, потрібно її оновити.
Гостро стоїть питання цифровізації бібліотечного фонду, розміщення
електронної бази підручників, створення електронної бібліотеки, каталогу,



оновлення комп'ютерної техніки. Внесок колективу бібліотеки у освітній
процес та формування свідомої студентської молоді є вагомим.

Однією із вагомих ланок освітньої діяльності являється лабораторія.
Лабораторія «Діагностики, обслуговування та поточного ремонту
комп'ютерної техніки», яку очолює Тітяпкин Сергій Станіславович, а
допомагає викладач Хамцов Андрій Вікторович, дякуючи злагодженій та
добросовісній роботі, Сергія Станіславовича та Андрія Вікторовича, в
коледжі функціонує 138 комп'ютерних систем та 34 мультимедійних
пристроїв, це забезпечує ефективне впровадження і функціонування
сучасних інформаційних технологій в освітньому процесі та адміністративно-
господарських та інших видів діяльності коледжу. Сергій Станіславович та
Андрій Вікторович, крім обслуговування та поточного ремонту, у 2024 році
провели монтаж камер спостерігання по всій території коледжу, провели
додаткові лінії інтернету в гуртожитку. Задача виконати переоснащення
комп'ютерної техніки, виконати переключення інтернет-мережі по
оптоволокновій лінії, що забезпечить високошвидкісний доступ до інтернету.
Придбати та провести монтаж десяти посилених комп’ютерів для роботи в
Pr�h�@PD и Put
@PD.

НДГ

НДГ структурний підрозділ коледжу, який очолює Щербина Василь
Петрович - людина енергійна, ініціативна, креативна, професіонал своєї
справи, не зважаючи, що на НДГ дуже застарілі трактори, автомобілі та інша
сільгосптехніка, Василь Петрович, разом зі своєю командою, не просто
сумлінно працюють, але й прагнуть раціоналізувати пропозиції щодо роботи
на старій техніці. За останні роки низький рівень врожайності зернових,
відсутність врожаю в персиковому саду спонукав колектив НДГ, спільно з
адміністрацією коледжу, знаходити нові форми та класичні технології
обробітку ґрунту та посіву зернових. Ми закупили через тендерні процедури
елітний посівний матеріал гороху та ячменю, в наступному році будемо мати
свій посівний матеріал. Крім ремонту та обслуговування сільсько
господарської техніки, у 2024 році, працівниками НДГ було розкорчовано 3
га персикового саду. Сьогодні йде активна підготовка до весняно-польових
робіт. Серед першочергових завдань, на наступний рік, для колективу НДГ –
розкорчовування наступних 3 га саду, ефективне використання техніки та
землі, підвищення врожайності зернових.

Матеріально-технічне забезпечення та господарська частина



коледжу

Матеріально-технічна база коледжу, в цілому, відповідає цілям і
завданням закладу фахової передвищої освіти. Коледж має достатню
навчально-матеріальну базу для ефективної організації освітнього процесу,
забезпечення безпеки життєдіяльності та охорони праці всіх учасників
освітньої діяльності, виконання, в повному обсязі, навчальних планів і ОПП.
Необхідно виконати великий обсяг робіт щодо забезпечення
безперешкодного пересування для маломобільних груп. Усі приміщення
матеріально-технічної бази коледжу мають документи, є в наявності усі
державні акти на землю. Приміщення закладу освіти та його матеріально-
технічна база, в цілому, відповідають нормативним вимогам безпеки
життєдіяльності, правилам безпеки, нормам з охорони праці. Впродовж
звітного року, було виконано велику кількість ремонтних робіт щодо
збереження, поновлення, розвитку матеріально-технічного забезпечення,
будівель і споруд, обладнання коледжу.

Очолював підрозділ в 2024 році Косов Сергій Георгійович. В колективі
господарської частини добросовісні працівники, які добре виконують свою
справу. Щиро дякую енергетику Кисілю Віктору Петровичу, слюсарю-
сантехніку Арістову Руслану Петровичу, двірникам Булала Наталія Іванівна
та Гогу Петро Семеновичу, прибиральницям Сінячевий Тетяні Іванівні,
Тимошенко Ганні Володимирівні, Виходченко Світлані Іванівні, Івановій
Оксані Веніамінівні, садівнику Кожухаренко Оксані Миколаївні. Робота
господарського підрозділу спрямована на поліпшення та зміцнення
матеріально-технічної бази коледжу, утримання, в належному санітарному та
гігієнічному стані, навчальних, службових та побутових приміщень.
Дякуючи завідуючому господарством Косову С.Г. та інженеру з будівель
Чумляр Світлані Василівні, слюсарю- сантехніку Арістову Руслану
Петровичу, постійно проводились поточні ремонти на об'єктах коледжу, при
організації завідуючого відділення Подавалкина Володимира Юрійовича під
час практик, велику допомогу в поточних ремонтах надавали студенти
будівельного відділення.

За поточний 2024 були виконані наступні роботи:

Капітальний ремонт заміна старих вікон на нові металопластикові в
спортивному залі, капітальний ремонт даху в спортивному залі для
настільного тенісу, поточні ремонти аудиторій та підсобних приміщень в
навчальному корпусі №2, монтаж нового бойлера для прибиральниць по
вулиці Незалежності 47, монтаж бойлерів для підігрівання води по вулиці



Українська 53. В укритті по вулиці Незалежності 47 проведені роботи:
стяжки полів, монтаж додаткового освітлення, додаткових витяжок.
Поточний ремонт вбиральні за студентським гуртожитком, поточний ремонт
побутових кімнат гуртожитку, капітальний ремонт аудиторії 27 по вулиці
Українська 53, капітальний ремонт вбиральні для груп малорухомих осіб по
вулиці Українська 53, поточний ремонт укриття по вулиці Українська 53.

Економічно-фінансовий та бухгалтерсько-обліковий підрозділ

Головним завданням економіко-фінансового та бухгалтерсько-
облікового підрозділу є забезпечення планування бюджету, звітність щодо
його використання, запровадження системи прозорого моніторингового
розподілу та використання фінансових ресурсів, а також вжиття всіх
необхідних заходів для поновлення бюджету коледжу. Уміло координує та
очолює підрозділ головний бухгалтер Абдулова Поліна Миколаївна.
Професіонал своєї справи, Поліна Миколаївна, разом зі своїм колективом
роблять все можливе, щоб в фінансово-обліковій політиці була можливість
успішно вести освітню діяльність нашого навчального закладу.

Порівняльні характеристики бюджетів за 2022-2023-2024 календарні
роки

Згідно контракту, статуту та колективного договору, керівник коледжу
несе персональну відповідальність за економічно-фінансову та
бухгалтерсько-облікову діяльність закладу освіти.

Тому, я як керівник, особливу увагу приділяв фінансовим та
економічним питанням.

В 2024 році погоджено та затверджено з Департаментом освіти і науки
Одеської обласної державної адміністрації штатний розпис та кошторис
доходів і видатків коледжу.

Білгород – Дністровський фаховий коледж природокористування,
будівництва та комп’ютерних технологій фінансується з державного та
регіонального бюджету і за рахунок спеціальних коштів.

Заборгованість по заробітній платі та стипендії відсутня.
Заборгованість по комунальним послугам складає 1907,45 грн.

Порівняльна таблиця бюджетів 2023, 2024 роки

Бюджет 2023 р всього: 16957,6 тис. грн. Бюджет 2024 р всього:
22558,5тис. грн.

Найменування Асигнування



асигнувань Асигнування

Зарплата у т.ч 9605,0 13456,4

Премія 334,0 356,0

Мат.допомога 867,0 627,0

нарахування на зарплату 2114,1 2981,4

харчування сиротам 680,6 1114,6

придбання одягу дітям
сиротам

7,0 7,4

Стипендія,

оплата підручників,

допомога дітям-
сиротам, у т.ч.

2570,6

48,3

2,6

2731,5

95,4

2,8

Премія - -

Мат.допомога 113,2 -

теплопостачання 1630,0 1833,9

водопостачання 12,0 25,9

електроенергія 290,0 312,1

Всього: 16957,6 22558,5

Спецкошти: тис.грн.

Надійшло: 2023 рік 2024 рік

За послуги, що надаються бюджетним установам
згідно функціональних повноважень (Оплата за
контрактне навчання)

3184,0 4115,6



Від господарської діяльності (НДГ ) 1424,0 1624,4

За гуртожиток, їдальню, дипломи та інш. 471,1 400,9

За здачу металобрухту, дров та макулатури 24,5 57,3

Безповоротна фінансова допомога на рах.коледжу 54,6 71,0

Всього: 5158,2 6269,2

Видатки: 2023 рік 2024 рік

Заробітна плата 1802,0 2754,3

Нарахування на заробітну плату 396,4 603,5

Придбання предметів, матеріалів, обладнання в т.ч. 1867,0 2158,0

хозтовари та матеріали для проведення поточного
ремонту та двері, вікна по вул. Незалежності

559,1 735,8

хімічні препарати та насіння для НДГ 522,6 552,1

Комп. обладнання, проектори 135,6 95,1

Паливо 516,0 633,2

Запчастини 134,3 141,8

Медикаменти 25,0 25,0

Продукти харчування для студентської їдальні 0 0

послуги зв’язку 15,0 22,00

Інші послуги (обслуговування обчислювальної
техніки . с/техніки, та інш.організацій)

296,9 270,7

Інші видатки (податки,) 54,1 129,4

Відрядження 3,4 2,9

Теплопостачання - -

Водопостачання та каналізація - 14,9



Електроенергія 173,4 252,1

Благодійний фонд "Надія" всього: у т.ч. 686,4 770,3

Передано безповоротна фінансова допомога від
Благодійного фонду "Надія" в Білгород-
Дністровський коледж

Основних засобів:

Проектор, системні блоки, ноутбуки

Принтер

Монітор

Стільниці для парт

Двері та вікна металопластикові

Послуги перевезення

Інформаційні та ін. послуги

Для поточного ремонту обчислювальної техніки
заправки катріджей

179,0

179,0

26,1

11,1

24,5

54,0

54,0

3,2

4,2

166,00

33,2

34,4

Придбання миючих та антисептичних засобів

Канцтовари та приладдя

Запчастини

Предмети, матеріали та спорт.інвентар

Капітальний ремонт туалетних кімнат по вул.
Першотравнева 53

Поточні ремонти в гуртожитку , навчальних
корпусах та облаштування укриттів по вул.
Незалежності 7-в та Першотравневій 53

Ремонт фасаду спортивного залу та покрівлі над
тенісним залом на вул. Незалежності, 47

13,8

46,7

385,2

3,7

84,1

17,8

91,3

42,1

105,5

130,8



Шановні колеги!

Люблячи свій коледж, служачи йому, покращуючи його, ми робимо
потужнішим наш регіон Одещини, а й в цілому і всю Україну. Всім нам
скорішої Перемоги і миру, міцного здоров'я, взаємопорозуміння, злагоди і
достатку, нехай кожен день, проведений в нашому коледжі, наповнює серця
натхненням, патріотизмом і оптимізмом. Нехай завжди у Вас знаходяться
сили і впевненість для підкорення намічених вершин, чудових вам
можливостей і щасливих днів, цікавих подій і плідної роботи, веселих
посмішок і вірних друзів. Роби справу чесно із душею і твоє до тебе прийде.


